



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте вынесен приговор бывшему сотруднику Ростехнадзора

Собранные следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному инспектору Северо-Уральского управления Ростехнадзора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 6 ст. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом через посредника взятки за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года государственный инспектор Северо-Уральского управления Ростехнадзора через посредника потребовал от представителя коммерческой организации взятку в размере 1,6 млн. рублей за составление положительного заключения по результатам предлицензионной проверки, при этом, указав, что в случае отказа от передачи взятки, в деятельности организации будут выявлены многочисленные нарушения. При передаче представителем организации части денежных средств в размере 800 тыс. рублей, предназначенных сотруднику Ростехнадзора в качестве взятки, посредник был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Приговором суда подсудимый признан виновным и ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 4 миллионов 800 тысяч рублей.

Ранее суд вынес приговор в отношении лица, выступившего в роли посредника в получении взятки, признав его виновным в совершении инкриминируемого преступления.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1099857>